IXTOPIA B’ TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaKTtnpLoETE TIC MOPAKATW MPOTACELG WG TIPOG TNV 0pBATNTA Toug ypddovtag tn Aé€n
«Zwoto» N «AdBog» dimha otov aplBud mou avilotolyel otnv KaBe mpotaon:
1. Zto Bulavtivdo KpAToG Ta BEpATO APXIKA NTOV OTPATIWTLKEG MOVASEG HUE HOVLIUN
gykataotaon.
2. 2to ovotnua tng peoudapyiag o otpatdg 1EBnke ameuBeiag kAtw amnd tnv eovcia tou
Bacta.
3. H onuaoia tou Xxiopatog twv SUo EKKANOWWV €ylve OVTIANTITH QPYOTEPQ, HETA OO
TEOOEPLG OLLWVEG.
4. Ao ta TéAn tou 12°Y at. oTig epmopornavnyupelg tng GAavdpac kat tng Kaumaviag, pHetay
AAAWV, XopnyouVTaL KaL TILOTWOELG aTtd TLG TAOUGOLEG LLOVEG.
5. Meta v AAwon ¢ KwvotavtivourmoAng (1453) kAnpovOopOoC TwV TIVEUUATIKWV
NMapadocewv Kal Twv MOATKwY ewv Tou Bulavtiou dhodoénoe va yivel n Pwun.
(novabdeg 5)
() No tomoBetrioete ta akOAouBOa LOTOPLKA YEYOVOTA OTh OWOTH XPOVOAOYLKA OELpQ,
apxilovtag amnod to apXaldTEPO Kal KATAAYOVTAG O0TO Tilo ipdodaTo:
a. 2uvobog Deppapag- DAwpevtiag
B.'16puon tn¢ Autokpatopiag tng Tpamelovviag
y. Mpwto Xxioua
6. MNpwtn Ztavpodopia
€. Z" OlKoupEVIKN ZUvodog
(uovabeg 5)
Movaédeg 10
1.8. Na mpoodlopioete 1O TEPLEXOUEVO TWV aKOAOUBWV LOTOplKWVY Opwv: Emavaywyn),
NeoeAAnvikoc AtapwTtiouoc.
Movadeg 7+8=15



